



**COMPANIA NAȚIONALĂ DE ADMINISTRARE
A INFRASTRUCTURII RUTIERE S.A.**
DIRECTIA REGIONALA DRUMURI SI PODURI IASI

BIROUL COMUNICARE ȘI RELAȚII PUBLICE

Adresa: str. Gh. Asachi, nr.19, IASI
Tel.:0232-214430, Fax:0232-214432,
Email:comunicare@drdniasi.ro



COMUNICAT DE PRESĂ

din 18 octombrie 2017

În acest an drumarii din Moldova așteaptă iarna fără emoții, deoarece sunt foarte bine pregătiți. La această dată, DRDP Iași are încheiate contracte subsecvente pentru întreținerea de iarnă în toate județele arondate, fiecare secție având asigurată baza tehnico-materială prevăzută în Normativul AND525/2013.

În raza de administrare a DRDP Iași se lucrează acum la finalizarea acțiunilor de pregătire pentru iarnă a tuturor drumurilor naționale, prin executarea unor lucrări de colmatare a fisurilor, igienizarea șanțurilor și a podețelor, înlocuirea indicatoarelor rutiere, executarea marcajelor rutiere și altele.

De asemenea, a demarat montarea panourilor și plaselor parazăpezi la toate punctele vulnerabile la viscoliri de pe drumurile naționale. Astfel, în 2017 au fost continuate achizițiile de parazăpezi începute în anii precedenți, astăzi fiind pregătiți pentru a fi montați peste 171 de kilometri de parazăpezi, din metal sau textile.

În anii 2016 și 2017 au fost turnate covoare asfaltice pe drumurile naționale din Moldova pe o lungime de 511 km, cea mai mare realizare din ultimii 27 de ani, ceea ce permite o deplasare mai rapidă și confortabilă a autovehiculelor, dar care, pe timp de iarnă, asigură și condiții mult mai bune pentru circulația în deplină siguranță pe noul carosabil.

O atenție deosebită este acordată și în acest an sistemelor GPS de monitorizare a utilajelor participante la activitățile de dezăpezire, atât ale prestatorilor cât și ale DRDP Iași. De altfel, această măsură a fost implementată și deja ajută substanțial pe conducătorii sistemului de dezăpezire la luarea unor decizii eficiente și în timp foarte scurt.

“Suntem pregătiți în acest moment să facem față condițiilor de iarnă, atât cu materialul antiderapant cât și cu utilajele, unele dintre ele sunt noi, achiziționate recent. Trebuie să apreciez sprijinul substanțial de care ne bucurăm noi, drumarii din Moldova, din partea autorităților județene, în primul rând prefecturile și consiliile județene, dar și din partea I.S.U., Poliției Rutiere și Jandarmeriei”, spune ing. Ovidiu Laicu, directorul regional general al DRDP Iași.

BIROUL DE PRESĂ